
Üdvözlök MIndenkit! 
  
A Magyarok Országos Gyűlése és Vására 2009 augusztusában került először megrendezésre 
Kunszentmiklós mellett Bösztörpusztán a nemzeti park területén. 
Bár először került megrendezésre, legalább 250.000 ember látogatott ide. Idén erre augusztus 13-14-
15 -én kerül sor. 
Tavaly még nem volt a programok között a magyar kutyafajták bemutatója. Legtöbb emberrel Önök 
közül beszéltem már telefonon, ez alapján küldöm ezen 
levelet.  
  
A rendezvény területén ki van jelölve már a kutyák bemutatására egy fás ligetes terület. Mint az a 
honlapon olvasható több napra táborozási lehetőség van. 
Ezen esetben a kutyák biztonságos elhelyezéséről a tulajdonosnak kell gondoskodnia. A bemutató ,, 
folyamatos", mivel az ide látogató több százezres 
embertömeg a Kárpát medence minden szegletéből érkezik. Van aki egy, van aki három napra látogat 
ide. 
A lényeg az lenne, hogy a ,, magyar kutyás" jelenlét folyamatos legyen. 
A terelő kutyák számára igazi munkabemutatóra, ami a fajták igazi értékét prezentálná, nincs 
lehetőség mivel sem infrastruktúra sem ,, kutyázott" birka  
sajnos nem áll rendelkezésre. 
Vadászkutyák kereső-szimat munkáját stb. amit a gazdák imitálni tudnak az ebekkel, megköszönjük. 
  
Az ellátás önerős, akár az egész rendezvény. Természetesen étkezési - italfogyasztási lehetőség 
emberi áron lesz. 
Mint ahogy azt elmondták több klubnak ,, szakmai összejövetele" lesz ezen hétvégén, mégis kérek 
minden magyar kutyát tenyésztő - tartó kollégát, ha ideje és 
anyagi lehetőségei engedik, jöjjenek el!  
Sajnos több fajtának központi elérhetőségét nem találtam meg! Ha mégis van kérem, hogy ezen 
üzenetet továbbítani szíveskedjenek! 
  

Kérem Önöket, ha szándékukban áll eljönni azt a nap 24 órájában elérhető 06 30/ 6312-305 

telefonszámra szíveskedjenek jelezni.  
Email: kornel74@pr.hu 
  
A rendezvény részleteiről tájékozódhat: 
http://www.bosztorpuszta.hu/magyar-kutyafajt%C3%A1k 
www.magyarokszovetsege.hu 
  
Tisztelettel:   Szabó Kornél 
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